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Євро пейсь ка інтег рація в су час них міжна род них про -
це сах відіграє особ ли ву роль. Впер ше термін «інтег рація»
ви ко рис тав аме ри кансь кий адміністра тор «пла ну Мар -
шал ла» П. Гоф ман, зап ро ва див ши йо го в політич ний
лек си кон для оз на чен ня про цесів, що роз по ча ли ся в
Західній Європі. Після Дру гої світо вої війни, з по чат ком
інтег рації, Євро па сприй маєть ся як єди не ціле зі спіль ни -
ми інте ре са ми, ціля ми та ціннос тя ми. Пря мим наслідком
об'єднан ня євро пейсь ких країн в ЄС є зрос тан ня їх си ли
та впли ву, що сприяє на бут тю но во го виміру політич но го
й міжна род но го жит тя євро пейців.

Єди на Євро па бу ла мрією ба гать ох, то му і форм дер -
жав но го об'єднан ня уп ро довж її ти ся чолітньої політич -
ної історії бу ло до сить ба га то – від за во ю ван ня до ство -
рен ня спіль них інсти туцій для розв'язан ня спіль них зав -
дань. Про те в умо вах постійної во рож нечі євро пейсь ких
країн ідея об'єдна ної Євро пи ма ла особ ли ве зву чан ня,
зміст яко го, як пра ви ло, був спря мо ва ний на розв'язан ня
по точ ної конфліктної си ту ації і до сяг нен ня ми ру. Цей
провідний лейт мо тив ідей об'єдна ної Євро пи не поз бав -
ле ний і на ша ру ван ня й кон те кс ту істо рич них епох, в яких
во ни пос та ва ли.

Вод но час про тя гом три ва лої історії співісну ван ня на
кон ти ненті євро пейці відчу ва ли свою спільність і пот ре бу
в об'єднанні. До ка зом ць о го є по я ва знач ної кіль кості ідей
з об'єднан ня Євро пи прак тич но на всіх клю чо вих ета пах її
історії. Істо рич не ста нов лен ня ідеї об'єдна ної Євро пи не -
мож ли во відділи ти від куль тур но�політич но го сход жен ня
кон ти нен ту за га лом. Ідея об'єднан ня Євро пи, яка знач но
роз ви ну лась із ство рен ням ЄС, не є но вою і сь о годні ре -
алізуєть ся за спри ят ли вих обс та вин і, що особ ли во цінно,
сприй маєть ся та підтри муєть ся більшістю євро пейців.

Упер ше ідею об'єдна ної Євро пи бу ло чітко ок рес ле но
порівня но не дав но – в XIV–XV століттях у період по я ви ок -
ре мих дер жав�націй в їх су час но му ро зумінні. Пов'язу ють
її з іме на ми П. Дю буа (1305 р.) та А. Маріні (1461 р.) [1,
с. 36]. На род жен ня кон цеп ту Євро пи час то пов'язу ють із
раннім Се реднь овіччям та ста нов лен ням цивілізації, ос но -

вою якої слу гу ва ло хрис ти я н ство. Са ме роз кол між йо го
західною і східною час ти на ми став ка таліза то ром фор му -
ван ня євро пейсь кої іден тич ності в західній час тині кон ти -
нен ту. У своєму дослідженні історії євро пейсь кої ідеї
Д. Хей вка зує, що впер ше ши ро ко го вжит ку термін «євро -
пейсь кий» на бу ває після ко ро нації Кар ла І Ве ли ко го імпе -
ра то ром Свя щен ної Римсь кої імперії у 800 році, яко го по -
ча ли на зи ва ти бать ком Євро пи [2, с. 25]. Су час ни ки вва жа -
ли Кар ла І «рек то ром хрис ти янсь ко го лю ду і намісни ком
Хрис то вим», він зумів нав'яза ти свою вла ду, в ба гать ох ви -
пад ках і хрис ти я н ство, суміжним те ри торіям, за се ле ним
розрізне ни ми пле ме на ми. Франксь ка імперія, на чолі якої
він сто яв, охоп лю ва ла те ри торію су час ної Франції, Австрії,
Швей царії, країн Бенілюк су та півдня Німеч чи ни. Од нак
до сить швид ко це ут во рен ня роз па лось на ок ремі скла дові,
а Євро па по ри ну ла в темні ча си фе о далізму і міжу со биць.

Знач не еко номічне підне сен ня, що при па ло на ХІ–XV
століття, спри я ло по яві су час ної сис те ми дер жав�націй і
змен шен ню світсь кої вла ди Па пи Римсь ко го . Для Євро пи
Се реднь овіччя ха рак тер не різно маніття дер жав них і
політич них форм та масш табні релігійні війни, які про ко -
ти ли ся в XVІ–XVІІ століттях. Куль тур на і політич на
розрізненість Євро пи по ряд зі знач ним зрос тан ням її
міжна род но го впли ву дає підста ви стве рд жу ва ти, що на -
род жен ня ідеї об'єднан ня дер жав об ме жу ва лось проб ле -
ма ми зовнішніх за во ю вань [3, с. 42]. Перші при хиль ни ки
цієї ідеї бу ли пе ре ко нані, що єди на хрис ти янсь ка Євро па є
не обхідною умо вою ви жи ван ня Свя щен ної Римсь кої
імперії пе ред ту рець кою на ва лою. То му більшість про по -
зицій об'єднан ня Євро пи в цей час ви хо ди ли з то го, що
провідні по зиції Па пи (йо го світсь ка вла да) ма ють бу ти
збе ре жені.

Про мо вис тим прик ла дом ць о го нап ря му ідей євро -
пейсь кої єдності є про по зиція фран цузь ко го дип ло ма та
П'єра Дю буа, рад ни ка Філіпа ІV Кра си во го, який у своєму
найбільш відо мо му трак таті «Про по вер нен ня Свя тої
Землі» (1306 р.) конс та ту вав, що, нез ва жа ю чи на хрис ти -
янсь ке вчен ня і спільність релігійних пе ре ко нань, війна в
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Європі є постійним яви щем і са ме це пос лаб лює її пе ред
зовнішніми во ро га ми. В трак таті П'єр Дю буа вик ла дає
ідею євро пейсь кої єдності, яка зро би ла б хрес тові по хо -
ди успішни ми. Не обхідною умо вою для ць о го є вста нов -
лен ня і підтри ман ня ми ру між хрис ти янсь ки ми націями
За хо ду, для ре алізації ць о го зав дан ня євро пейсь ким
політич ним ут во рен ням слід ство ри ти кон фе де ра тив ну
«Хрис ти янсь ку Рес публіку». Ви щим ор га ном ць о го
об'єднан ня ма ла ста ти асамб лея, до скла ду якої ввійшли
б во ло дарі всіх час тин кон фе де рації. Ос нов ним зав дан -
ням ць о го ор га ну бу ло б за без пе чен ня ми ру шля хом за -
п ро вад жен ня прин ципів хрис ти я н ства. В разі ви ник нен -
ня су пе ре чок між євро пейсь ки ми країна ми арбітра ми
ма ли вис ту пи ти ко легія із дев'яти суддів та Па па Римсь -
кий як ос тан ня апе ляційна інстанція [4].

По даль ше зміцнен ня дер жав�націй сто сов но світсь кої
вла ди Па пи Римсь ко го, по ши рен ня ідей індивіду алізму і
рес публіканізму за га лом спри я ли витіснен ню ідеї
регіональ ної єдності Євро пи на пе ри ферію політич ної
дум ки. Од нак вар то конс та ту ва ти факт збе ре жен ня не -
знач ної ко гор ти іде алістів, а та кож тих, хто праг нув
виріши ти свої дер жавні спра ви, про па гу ю чи ідею
об'єднан ня Євро пи. Про мо вис тим прик ла дом тут є ідея
євро пейсь кої кон фе де рації, яку зап ро по ну ва ли чесь кий
ко роль По деб рад (чеськ. – Jiøí Boczko z Kunštátta a
Podìbrad) та йо го дип ло мат Ан ту ан Маріні. В та кий спосіб
во ни праг ну ли за без пе чи ти мирні відно си ни із Ри мом.
Де які су часні дослідни ки вва жа ють, що зап ро по но вані
ни ми прин ци пи по бу до ви євро пейсь кої кон фе де рації
подібні до за сад, на яких функціонує нинішній Євро -
пейсь кий Cо юз [5]. Пе ред ба ча ло ся, що євро пейсь ку кон -
фе де рацію зас ну ють хрис ти янські дер жа ви на до говірних
за са дах. Дер жа ва ми�зас нов ни ка ми, на дум ку ав торів
ідеї, ма ли вис ту пи ти Німеч чи на, до скла ду якої вхо ди ла
Чехія, а та кож Франція та Італія. До них мог ла приєдна ти -
ся реш та євро пейсь ких дер жав. Це об'єднан ня на сам пе -
ред пе ред ба ча ло усу нен ня міждер жав них су пе реч нос тей
у Європі. Дер жа ви–чле ни кон фе де рації ма ли розв'язу ва -
ти всі на явні між ни ми су пе реч ки ли ше мир ним шля хом,
а об'єднані зу сил ля спря мо ву ва ти на спіль ну бо роть бу
про ти Ос мансь кої імперії. Пла ну ва ло ся ство рен ня пар ла -
мен ту, що пра цю вав би на ре гу лярній ос нові та пе ре о би -
рав ся кожні п'ять років, а та кож ко легії постійних членів,
які предс тав ля ють дер жа ви�учас ниці. Ці ор га ни ма ли
прий ма ти рішен ня більшістю го лосів, а не од нос тай но чи
з пра вом ве то. Крім то го, доціль но бу ло б ут во ри ти ра ду
ко ролів та су до ву па ла ту для розв'язан ня су пе ре чок.

Ко роль По деб рад по зиціону вав ідею кон фе де рації як
об'єднан ня хрис ти янсь ких дер жав (термінів «Євро па» чи
«євро пейські країни» в йо го про по зиції не на ве де но)
зад ля про тис то ян ня тур кам, що за хо пи ли Конс тан ти но -
поль 1453 ро ку, та сподівав ся підпи са ти відповідну уго ду
в 1464 році, од нак йо го про по зицію не підтри ма ли у сто -
ли цях інших євро пейсь ких ко ролівств.

Нап рикінці XVІ століття вла да церк ви ос та точ но пос ла -
би лась, а з нею втра ти ли ак ту альність ідеї об'єдна ної хрис -
ти янсь кої Євро пи. В ос нові по даль ших про по зицій
об'єднан ня Євро пи бу ла не так релігійна спільність євро -
пейсь ких країн, як праг нен ня усу ну ти дже ре ла міждер жав -
них конфліктів у Європі. Та ким був, зок ре ма, лейт мо тив
«Ве ли ко го пла ну» Мак симіліана де Бе тюн (гер цо га Сюллі),
зап ро по но ва но го ним на по чат ку XVІІ століття. Гер цог
Сюллі за ли шив ко лекцію ме му арів, на пи са них від третьої
осо би, що є ду же цінни ми істо рич ни ми дже ре ла ми.

Се ред йо го найвідоміших робіт був план ство рен ня
об'єдна ної Євро пи, до скла ду якої вхо ди ло б п'ят над цять
приб лиз но рівних за си лою дер жав. Ос но вою «Ве ли ко го
пла ну» гер цо га Сюллі ма ли ста ти нові адміністра тивні
кор до ни між дер жа ва ми�чле на ми, які зміню ва ли б на -
явні на той час розміри те ри торії дер жав зад ля вирівню -
ван ня їх си ли. Здійсню ва ти керівницт во об'єдна ною

Євро пою ма ла «Ра да Євро пи», зав дан ням якої бу ло б
уре гу лю ван ня розбіжнос тей і керівницт во спіль ною
армією. Та кож пе ред ба ча лось ство рен ня євро пейсь ко го
се на ту у складі 66 осіб з їх ро тацією кожні три ро ки [6].
«Ве ли кий план», цей відо мий утопічний про ект ство рен -
ня хрис ти янсь кої рес публіки, час то по даєть ся як пер ший
із грандіоз них планів об'єднан ня Євро пи, які зреш тою
ляг ли в ос но ву ство рен ня Євро пейсь ко го Со ю зу.

Ідеї ство рен ня спіль них євро пейсь ких ор ганів для бо -
роть би із зовнішнь ою заг ро зою, га ран ту ван ня внутріш -
нь о го ми ру і розв'язан ня су пе ре чок мир ним шля хом ви -
з на чи ли по даль ший нап рям ут во рен ня об'єдна ної Євро -
пи. Подібні ідеї спіль ної бо роть би та підтри ман ня
стабіль ності вис лов лю вав Е. Лак руа, який 1623 ро ку про -
по ну вав ство ри ти об'єднан ня євро пейсь ких дер жав із
сто ли цею у Ве неції.

У роз пал чер го вої війни між євро пейсь ки ми країна -
ми (Англією і Францією) Віль ям Пенн, який відіграв од ну
із го лов них ро лей в ранній історії англійсь ких ко лоній в
Аме риці, опубліку вав «Есе на сь о го ден ня і май бутнє ми -
ру в Європі шля хом ство рен ня євро пейсь ко го пар ла мен -
ту» (1693 р.), в яко му спіль но му євро пейсь ко му пар ла -
мен ту відво див роль інсти туції, здат ної розв'яза ти су пе -
реч ки поміж євро пейсь ких країн [7].

Ідею га ран ту ван ня ми ру в Європі шля хом ство рен ня
спіль них інсти туцій роз ви нув один із предс тав ників
фран цузь ко го просвітницт ва XVIII століття абат де
Сент�П'єр, який у трак таті «Про ект вічно го ми ру» (1713 р.)
зак ли кав до ство рен ня зо ни віль ної торгівлі між євро -
пейсь ки ми країна ми та фор му ван ня се на ту. Про ект пе -
ред ба чав ство рен ня ліги чи со ю зу, подібних до ста рої
німець кої імперії, які об'єдну ва ли б євро пейські дер жа -
ви, з Росією та кож. Взаємні пра ва і обов'яз ки дер -
жав�членів ма ли вста нов лю ва ти ся за галь ною конс ти -
туційною уго дою. Твір, що вий шов з�під пе ра Шар ля де
Сент�П'єр, був не єди ний. 1708 ро ку він на пи сав трак тат,
де йшло ся про ство рен ня постійної арбітраж ної ус та но -
ви, яка розв'язу ва ла б конфлікти між пра ви те ля ми та га -
ран ту ва ла мир і розквіт торгівлі між усіма дер жа ва ми.

Про ект євро пейсь ко го об'єднан ня аба та де Сент�П'єр
спра вив уп лив на ба гать ох ви дат них мис ли телів
XVIII–XIX століть – Г. Лейбніца, К.�Ф. Воль нея, М. Кон -
дор се, Ж.�Ж. Рус со, А. Тюр го, А. Сміта та ін. Во ни при пус -
ка ли мож ливість ус та нов лен ня вічно го ми ру в Європі, але
че ка ли йо го не так від ство рен ня пев но го спіль но го
політич но го ут во рен ня, як від по си лен ня ду хов но го
єднан ня всь о го цивілізо ва но го світу і солідар ності еко -
номічних інте ресів. Так, англійсь кий філо соф і пра воз на -
вець Дже ремі Бен там у праці «Про за галь ний і вічний
мир» (1789 р.) вик лав влас ну ідею ство рен ня євро пейсь -
кої асамб леї та по бу до ву спіль ної армії. І. Кант у філо -
софсь ких роз ду мах «Про вічний мир» (1795 р.) вис ло вив -
ся про мож ли ву ор ганізацію світо во го уря ду, який спри яв
би до сяг нен ню ми ру. Ідея євро пейсь ко го об'єднан ня аба -
та де Сент�П'єр на дих ну ла Ф. Шілле ра на пи са ти «Оду ра -
дості», що в май бутнь о му ста ла гімном Євро пейсь ко го
Со ю зу [8].

Ж.�Ж. Рус со, звер та ю чись до праці аба та де
Сент�П'єр, заз на чав, що «ніко ли ще ро зум людсь кий не
вправ ляв ся в та ко му ве ли ко му, прек рас но му і ко рис но -
му про екті вста нов лен ня вічно го і за галь но го ми ру всіма
євро пейсь ки ми на ро да ми… Ми жи ве мо в уза ко не но му
стані ли ше із своїми співвітчиз ни ка ми, од нак жи ве мо в
при род но му стані з реш тою світу, … то му не обхідно
поєдна ти на ро ди в та кий же со юз, в яко му жи вуть між
со бою лю ди (все ре дині дер жа ви. – Авт.)» [9, с. 1–4]. 

От же, бу ла знач на кількість різно манітних про ектів,
ду же схо жих між со бою. В них мож на виділи ти такі скла -
дові: об'єднан ня дер жав; ство рен ня євро пейсь ко го пар -
ла мен ту, се на ту чи сей му, рішен ня яко го є обов'яз ко ви -
ми до ви ко нан ня; ство рен ня арбітраж но го су ду для

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА (МАТЕРІАЛИ «КРУГЛОГО СТОЛУ»)



15

розв'язан ня конфліктів мир ним шля хом; об'єднан ня
зброй них сил для спіль но го за хис ту від зовнішніх заг роз,
пе ре дусім з бо ку турків�ос манів.

З ча сом з'яви ла ся ще низ ка абстра кт них про ектів
філо софсь ко�те о ре тич но го ха рак те ру, роз роб ле них
А. Сен�Си мо ном, П.�Ж. Пру до ном, В. Гю го та ін. До речі,
са ме фран цузь ко му пись мен ни кові В. Гю го на ле жить
термін «Спо лу чені Шта ти Євро пи» [10, с. 12]. Ав то ри про -
ектів зовсім не вра хо ву ва ли то го часних суспіль -
но�політичних та еко номічних чин ни ків, а ке ру ва ли ся
ро ман тич ни ми уяв лен ня ми про євро пейсь ку іден -
тичність і хрис ти янсь ке бра те р ство. Во ни відсто ю ва ли
ідею віднов лен ня єдності шля хом пос ту по во го зрос тан ня
се ред на родів ро зуміння своєї євро пейсь кої іден тич -
ності, що ста не ос но вою вста нов лен ня в Європі «вічно го
ми ру».

Та в май бутнь о му ідея об'єднан ня Євро пи ста ва ла не
ли ше рушійною си лою влаш ту ван ня спра вед ли во го уст -
рою, який да вав би мож ливість вста но ви ти і підтри му ва -
ти мирні відно си ни, а й про ек том до сяг нен ня ок ре ми ми
пра ви те ля ми ве ли ко дер жав них цілей. Праг нен ня по до -
ла ти політич ну розд роб леність Євро пи за до по мо гою
війсь ко во го за гар бан ня заз ви чай на ра жа ло ся на спро тив
інших євро пейсь ких дер жав, які діяли за прин ци пом кла -
сич но го ба лан су сил, що був у Європі на по чат ку ХІХ
століття.

Пер шу спро бу до сяг ти об'єднан ня си лою здійснив
На по ле он, який пос та вив під своє уп равління Францію,
країни Бенілюк су, час ти ни Німеч чи ни та Італії. Для євро -
пейсь кої єдності важ ли во бу ло ство ри ти спіль ну сис те му
су до чи н ства, зап ро ва ди ти єди ну ва лю ту то що. Сис те ма
ба лан су сил у Європі спра цю ва ла без до ган но, і всу пе реч
праг нен ням На по ле о на об'єдна ти Євро пу за до по мо гою
си ли в ХІХ столітті во на всту пає в період відрод жен ня
націоналізму, який за ро див ся під впли вом Фран цузь кої
ре во люції та на по ле онівсь ких воєн і призвів до уніфікації
Італії (1860�ті рр.) і Німеч чи ни (1871 р.). Як наслідок, бо -
роть ба між євро пейсь ки ми країна ми істот но за го ст ри ла -
ся й по си лю ва ла ся, окрім іншо го, ве ли ко дер жав ни ми
амбіціями на світо ве па ну ван ня, бо більшість ве ли ких
дер жав бу ла в Європі.

Дру га по ло ви на ХІХ – по ча ток ХХ століття в історії
Євро пи ха рак те ри зуєть ся зрос тан ням ролі Німеч чи ни в
політич них про це сах на кон ти ненті. Німеч чи на, поз бав ле -
на серйоз них мож ли вос тей для знач них ко лоніаль них за -
во ю вань, ос нов ну ува гу зо се ре ди ла на євро пейсь ко му
кон ти ненті й діяла че рез приз му пан гер мансь ких уст -
ремлінь. Об'єднан ня дрібних німець ких дер жав в Німець -
ку імперію на чолі з прус сь кою мо нархією ви да ва ло ся ли -
ше по чат ком масш таб них об'єднав чих про цесів у Європі.

Та кий стан ре чей відоб ра же но в пан гер мансь ких
про ек тах П. де Ла гар да, Г. фон Трітцке, Ф. Ліста, П. Де хи.
По тенційні пе ре ва ги від еко номічної інтег рації зда ва ли ся
при ваб ли ви ми для євро пейсь ких політич них еліт. Ось
чо му в пан гер мансь ких про ек тах пе ре ва жа ла те ма еко -
номічно го об'єднан ня Євро пи дов ко ла Німеч чи ни. Так,
П. Де хи зап ро по ну вав уп ро ва ди ти сис те му мит них со -
юзів: спо чат ку німецькі дер жа ви ма ли ут во ри ти Мит ний
со юз (Zollbund) – мит ну кон фе де рацію з пев ни ми пов но -
ва жен ня ми і в політичній сфері, а з ча сом ут во ри ти Мит -
не об'єднан ня (Zollverband) – аль янс, зас но ва ний на ши -
рокій сис темі мит них та тор го вель них угод, що поєднав
би німецькі дер жа ви з більшістю країн Євро пи, зок ре ма
Францію, країни Цент раль ної та Півден но�Східної Євро -
пи, а та кож Балтійсь ко го ба сей ну. В інших про ек тах та -
кож розг ля да ла ся мож ливість ут во рен ня дов ко ла Німеч -
чи ни міцно го еко номічно го євро пейсь ко го со ю зу. Так,
1893 ро ку в памф летній формі бу ло змаль о ва не май -
бутнє Євро пи як мит но го со ю зу Цент раль ної Євро пи
(Mitteleuropa). В со юзі пе ред ба ча ло ся об'єднан ня нав ко -
ло те ри торіаль но роз ши ре ної Німеч чи ни Польщі, Ру -

тенії, Ру мунії, Сербії, При балтійсь ких та, мож ли во, Бал -
кансь ких країн. А К. Франц вва жав за потрібне поєдна ти
Німеч чи ну мит ни ми уго да ми з Австрією, Бельгією, Ве ли -
коб ри танією, Нідер лан да ми, країна ми Скан ди навії та
Швей царією [10, с. 12–13].

На жаль, си лові тен денції в євро пейській політиці тоді
взя ли го ру. Як ре зуль тат, Євро пою про ко ти ли ся війни,
най ма сш табнішою з яких ста ла Пер ша світо ва війна
(1914–1918 рр.). Са ме страхіття війни підшто вх ну ли до по -
шуків мир них шляхів інтег рації. Слід виз на ти, що за род -
жен ня іде о логії євро пеїзму в ро ки Пер шої світо вої вив че -
но не дос татньо і пот ре бує знач них на у ко вих досліджень.

От же, на ос нові ви ще на ве де но го мож на зро би ти
вис нов ки, що бу ла знач на кількість ідей об'єднан ня
Євро пи прак тич но на всіх ос нов них ета пах історії кон ти -
нен ту. Істо рич не ста нов лен ня ідеї об'єдна ної Євро пи не -
мож ли во відділи ти від куль тур но�політич но го сход жен -
ня Євро пи за га лом. Ідеї ство рен ня спіль них євро пейсь -
ких ор ганів про го ло шу ва ли зад ля бо роть би із зовніш -
ньою заг ро зою, га ран ту ван ня внутрішнь о го ми ру і
розв'язан ня су пе ре чок мир ним шля хом ще з періоду Се -
реднь овіччя і виз на чи ли по даль ший нап рям роз вит ку
ідей ста нов лен ня об'єдна ної Євро пи. Праг нен ня по до ла -
ти політич ну розд роб леність Євро пи де які дер жа ви ре -
алізо ву ва ли на сам пе ред з до по мо гою війсь ко вої си ли,
що, як пра ви ло, спри чи ни ло спро тив інших євро пейсь -
ких дер жав, які діяли за прин ци пом кла сич но го ба лан су
сил. Проб ле ма євро пейсь кої інтег рації ак ту алізу ва ла ся у
ХХ столітті, що врешті�решт приз ве ло до ут во рен ня
Євро пейсь ко го Со ю зу.
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